

【訂正箇所】

上巻 p.379 右段 上から 6 行目

誤:心電図上にVFまたはVTがみられる **1 歳以上の傷病者(新生児は除く)**である。

正:心電図上にVFまたはVTがみられる傷病者である。

(2018/7/5)

上巻 p.15 左段 上から 5 行目

誤:※患者調査は、**毎年**全国の病院から一定数の病院を無作為

正:※患者調査は、**3 年に 1 回**全国の病院から一定数の病院を無作為

(2019/1/25)

なお、本訂正につきましては次回増刷(3刷)時に反映予定となっております。